
Megoldás. A megadott adatoknak megfelel®en két trapéz is létezik. Az egyik a kör középpontját a belsejében

tartalmazza. A másik esetben a kör középpontja a trapézon kívül van. Számoljuk ki mindkét esetben a szárak hosszát

és a trapéz területét.

El®ször az els® esetet vizsgáljuk. Jelöljük a trapéz 
sú
sait A, B, C, D-vel, középpontját O-val az ábra szerint.

Állítsunk a középpontból mer®legeseket a trapéz alapjaira. Jelöljük az alapoktól való távolságukat m1-gyel és m2-vel,
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A trapéz szárának hosszát a Pitagorasz-tétel felhasználásával számítjuk ki: BC2 = (m1 +m2)
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a C

mer®leges vetülete AB-re.
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BC ≈ 15,48.

A második esetben m = m2 −m1.
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A trapéz szára:
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